



## В следственном управлении СК России по ЯНАО подведены итоги работы за первое полугодие 2018 года

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу 25 июля 2018 года состоялась коллегия по подведению итогов работы за первое полугодие 2018 года, под председательством руководителя следственного управления Егорова Андрея Николаевича.

Коллегия проводилась в соответствии с планом работы следственного управления на 2-ое полугодие 2018 года и направлена на подведение итогов и оценку результатов работы следственного управления Следственного комитета РФ по ЯНАО.

В своем выступлении руководитель регионального ведомства отметил, что в первом полугодии текущего года сотрудники следственного управления активно работали по обеспечению задач на основных направлениях деятельности - рассмотрении сообщений о преступлениях и расследовании уголовных дел. Особое внимание уделялось реализации государственной политики противодействия преступлениям коррупционной направленности, налоговым преступлениям, невыплате заработной платы, пенсий, пособий и иных выплат, преступным действиям, совершенным в отношении несовершеннолетних, престарелых и других социально незащищенных категорий граждан. Следственные органы по-прежнему целеустремленно работают по уголовным делам о нераскрытых преступлениях, совершенных в прошлые годы.

В анализируемом периоде нагрузка на одного фактически работающего следователя по находившимся в производстве делам и по оконченным производством в следственном управлении оставалась самой высокой среди следственных подразделений Уральского федерального округа. В производстве следователей находилось 676 уголовных дел, 322 из которых окончены. Расследовано 377 преступлений (АППГ -345), из которых 141 преступление являются тяжкими и особо тяжкими (АППГ – 111), в том числе - 15 убийств, 12 преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), 5 изнасилований. Раскрываемость по данным преступлениям составила 100%.

Наиболее интенсивно поработали следователи в следственных подразделениях по Приуральскому району, г. Ноябрьска г. Лабытнанги, г.Новый Уренгой, Пуровском межрайонном следственном отделе, Салехардском межрайонном следственном отделе.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

В период первого полугодия текущего года следственными органами возбуждено 372 уголовных дела, что на 7,8% больше чем в аналогичный период прошлого года. В их числе: 37 уголовных дел коррупционной направленности, 11 дел - по налоговым преступлениям, 13 - по преступлениям, предусмотренным ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

За 6 месяцев 2018 года по уголовным делам установлена сумма причиненного ущерба в размере более 162 млн. рублей (АППГ – 137 млн. рублей). В ходе предварительного следствия потерпевшим возмещено более 141 млн. рублей (АППГ – 59 млн. рублей), в том числе, по уголовным делам о коррупционных преступлениях возмещен ущерб в размере 7,6 млн. рублей (АППГ – 0 рублей).

По уголовным делам о налоговых преступлениях возмещен ущерб в размере 126,8 млн. рублей.

Ущерб, причиненный преступлениями о невыплате заработной платы, составил 8,2 млн. рублей. В результате предпринятых следственными органами мер, по находившимся в производстве уголовным делам, удалось в полном объеме погасить задолженность по заработной плате и иным выплатам.

Ямальские следователи достигли лучших результатов в Уральском федеральном округе по количеству уголовных дел, расследованных в установленные законом сроки. На 33 %, в сравнении с аналогичными показателями прошлого года, снизилось количество уголовных дел, расследованных выше 2-х месячного срока.

Намеченная уверенная тенденция к улучшению качества работы следственных органов напрямую зависит от грамотности кадровой политики. В этом направлении намечен целый комплекс мероприятий, в числе которых эффективное использование кадрового потенциала, вопросы уровня профессиональной подготовки, а также воспитания морально-деловых качеств молодых и будущих следователей, их адаптация в коллективах и решение их социальных проблем. При оценке деятельности этого направления работы коллегией отмечено, что присущая многим региональным следственным управлениям проблема текучести кадров на Ямале отсутствует, в следственных органах следственного управления на сегодняшний день государственные задачи исполняют 106 оперативных сотрудников.

26 Июля 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1244402>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---